

## В Курской области менее чем за месяц в огне погибли 8 человек



© ГУ МЧС РФ по Курской области

*В Курской области с начала 2024 года случилось около 100 пожаров, в которых погибли 8 человек. Гибели и травмирования детей на пожарах не допущено, информируют в региональном ГУ МЧС РФ. Самый крупный в этом году пожар произошел ночью 24 января в Железнодорожном округе Курска. На улице 4-й Кожевенной сгорел дом, три человека погибли. Четверым удалось спастись. Всего же в 2024 году пожарно-спасательными подразделениями спасено 22 и эвакуировано 83 человека.*

Чаще всего пожары происходили в жилом секторе. Среди основных причин — неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, а также неправильная эксплуатация печей.